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Nézem a minap a Bajai Televí-
zió Ütköző című politikai vitamű-
sorát. A vendégek: Búcsú Lajos és 
Fercsák Róbert alpolgármesterek, 
Nemes Gábor és Hajdú Miklós el-
lenzéki (SZDSZ, MSZP) frakcióve-
zetők.

A műsorvezető jól felkészült, 
végig „kézben tartotta” a gyeplőt. 
A résztvevők a legutóbbi képvi-
selő-testületi ülés témáiról fejtet-
ték ki álláspontjaikat.  Mondták 
a magukét. Vitatkoztak, ahogyan 
ez egy polgári demokráciában tel-
jesen természetes. A legtöbb kér-
désben nem értettek egyet egy-
mással, de ezzel nincs is semmi 
probléma.

A gondom más természetű, 
mégsem választható el a műsor 
egyik szereplőjének mondanivaló-
jától. Aki eddig figyelemmel kísér-
te a városi televízió adásait, láthatta 
a változást: néhány hete a tévé már 
a stúdió kellemes díszleteit tekint-
ve is bajai. Az ízléses, igényes hát-
tér előtt elegáns szerkesztőnők, öl-
tönyben és nyakkendőben dolgo-
zó műsorvezetők várnak bennün-
ket estéről-estére, megadva ezzel a 
minimális tiszteletet nekünk, né-
zőknek. 

Ugyanez a fenti műsor szereplői 
közül egyvalakinek nem sikerült… 
Az egyik alpolgármester öltöny-
ben, nyakkendőben, a másik ing-
ben, zakóban. Az eszdéeszes ba-
jai vezető ingben. Eddig még rend-
ben is volnánk. Ami viszont a tör-
ténet negyedik szereplőjét illeti…
Nos, az MSZP helyi képviselő-cso-
portjának vezetője lazán, pólóban, 
rövidnadrágban, nyári, zoknit nem 
igénylő szandálban „tisztelte” meg 
a bajai választópolgárokat. Miköz-
ben a nyegleségtől majdnem lecsú-
szott a székéről…

Tisztelt Frakcióvezető Úr! Tu-
dom, hogy mostanság meleg van. 
Ennek ellenére arra kérem Önt, 
ha legközelebb egy nekünk, vá-
lasztóknak szóló, helyi műsorban 
szerepel, öltözzön az alkalomnak 
megfelelően és viselkedjen is úgy! 
Ellenkező esetben – mondanivaló-
jával együtt – kénytelen leszek azt 
feltételezni, hogy lenéz, semmi-
be vesz bennünket, bajai választó-
polgárokat! A mostani megjelené-
se, nyegle viselkedése ugyanis tel-
jes mértékben ezt sugallta! 

egy bajai tévénéző választópolgár

–  Igazgató úr, a 2008-2009-
es tanév mérföldkő a Központi, a 
Rákóczi és a Kiscsávolyi iskolák-
ból létrejött Központi-Alsóvárosi 
ÁMK életében. Mi volt a legna-
gyobb feladat az új „mamutintéz-
mény” vezetőjének a tanév elején? 

–  A diákok és tanárok részére 
egyaránt zökkenőmentes tanév-
kezdés feltételeinek megteremté-
se. Az épület kihasználtsága kö-
zelíti a 100%-ot, így a szeptem-
beri kezdés komoly szervező-
munkát igényelt. Fontosnak tar-
tottam azt is, hogy a két tantes-
tület – Rákóczi, Központi - peda-
gógusainak közös munkája ala-
pozza meg az új intézményt. Ha-
gyományteremtő eseményeket 
szerveztünk, új szokásokat vezet-
tünk be.

–  Hogyan értékeli a végéhez 
közeledő első tanévet?

–  Azt látni kell, hogy egy fo-
lyamat elején vagyunk. A fenn-
tartó ügyelt arra, hogy a volt 
központis osztályok - akiknek 
el kellett hagyni az épületet -, 
kisebb létszámuk ellenére is 
együtt maradhassanak. A gyer-
mekközösségek érdekeit figye-
lembe véve ez nagyon jó dön-
tés volt. Az épületben nem va-
gyunk többen, mint amen�-
nyit elbírna. A kiscsávolyi tag-
intézményben működő 8 és a 

Vöröskereszt téri 6 tanulócso-
porttal összesen 35 osztálykö-
zösségünk van, ami közel 800 
fős diáklétszámot jelent. Az in-
tézményhez tartozik 5 óvoda is, 
egységes szemlélettel és pedagó-
giai programmal, a tradicionális 
sokszínűséget megőrizve. Ös�-
szességében a gyorsmérleg min-
denképpen pozitív, de van még 
munkánk bőven.

–  Az intézménybe járó gyerme-
kek egy része biztosan a környéken 
lakik. A területi elven túl, miért lehet 
még vonzó a Központi-Alsóvárosi 
ÁMK a diákok számára? 

–  Vezetői pályázatomban há-
rom alappillért emeltem ki. Az 
első a nemzetiségi oktatás, amely 
iskolánkban német és horvát 
nyelven hosszú évek óta műkö-
dik, a nemzetiségi kultúrák meg-
ismerésének lehetőségével együtt. 
E mellett gyermekeink alsóban 
emelt szinten tanulhatnak angolt 
is. A másik a sportiskolai képzés. 
A NUPI által létrehozott orszá-
gos sportiskolai rendszer egyik is-
kolája a miénk. Elsőtől nyolcadi-
kig magas a testnevelés óraszám 
és tartunk délutáni sportági edzé-
seket is. Elsőtől ötödikig minden 
gyermek heti rendszerességgel 
jár úszni. Jövőre tervezzük hato-
dikban a lovas-oktatás bevezeté-
sét. A harmadik az informatika. 

2006-ban egy Phare-pályázaton 
60 millió Ft-ot nyertünk. Ebből si-
került egy korszerű, nyelv- és szá-
mítástechnika oktatásra egyaránt 
alkalmas számítógépes nyelvi la-
bort és két informatika szaktan-
termet kialakítanunk. Ennek kö-
szönhetően ma hatvan gép áll 
gyermekeik rendelkezésére. Cé-
lunk, hogy három-négy éven be-
lül az ECDL vizsgából legalább 
egy modult diákjaink intézmé-
nyünkben is teljesíthessenek. 

–  Hogyan látja az iskola jö-
vőjét a gyermeklétszám-csökke-
nés tükrében?

–  Az alsóvárosi rész az, ahol 
hosszú távon várható a város 
terjeszkedése. A lakóparkban 
és környékén számos új lakás 
épült-épül. Bízom benne, hogy 
a gyerekek száma nem fog jelen-
tősen csökkenni! Az idei év be-
iskolázási tapasztalatai alapján 
elmondható, hogy a kimenő 8. 
és a bejövő 1. osztályok létszáma 
szinte egyensúlyban van. Az is-
kola létszámcsökkenését idén az 
okozza, hogy 24 tanulónk kezd 
szeptembertől a III. Béla Gim-
názium hatosztályos tagozatán.

–  Az épület néhány évvel ez-
előtt komoly felújításon esett át. 
Van-e valamilyen fejlesztési el-
képzelés az intézményben a jö-
vőt illetően?

–  A Szent Antal utcai épület-
tel maximálisan meg vagyunk 
elégedve. Fontos feladatunk álla-
gának megóvása. Terveink között 
szerepel sportudvar kialakítása, 
sportcsarnok bővítése és iskola-
rádió kiépítése. A Vöröskereszt 
téren tavaly komoly átalakítások 
történtek. A két épület között rá-
dióhullámú internet-kapcsolat 
működik. Hosszú távon elkerül-
hetetlen lesz, a kiscsávolyi isko-
la jelentős felújítása a fűtési rend-
szertől a világításon keresztül, a 
vizesblokkokig. Bízom benne, 
hogy lesz rá pályázati lehetőség! 
Ez annál is inkább fontos, mert 
ebben az intézményegységünk-
ben szeptembertől komoly pe-
dagógiai szakmai fejlesztés vár-
ható, miután a város sikeres pá-
lyázata révén lehetőségünk lesz a 
kompetencia alapú oktatás beve-
zetésére.

F.A.

Olvasói levél

Kérés a
frakció-
vezetőhöz

1967-ben szü-
letett Vas megyé-
ben, Sárváron. 

1985-ben érett-
ségizett és szerzett 
mechanikai mű-
szerész szakképe-
sítést Szombat-
helyen, a Latinka 
Sándor Gépipa-
ri Szakközépisko-
lában.

1990-ben dip-
lomázott a Bánki 
Donát Műszaki Főiskola műszaki 
tanár szakán.

Egy évet dolgozott Budapes-
ten, Gazdagréten a Mechatronikai 
Szakközépiskolában. 

1991-ben került Bajára, néhány 
hónapig a Bács-Volán Zrt. jármű-
javítási vezetője volt.

1991. szeptember 2-a óta tanít 
a II. Rákóczi Ferenc Általános Is-
kolában technikát, matematikát, 
informatikát.

1996-ban számítástechnikai prog-
ramozó végzettséget szerzett.

2008-ban a városi oktatási in-
tézmények átszervezése révén lét-
rejött Központi-Alsóvárosi ÁMK 
igazgatója lett.

Hobbija a foci.
Felesége dr. Matán Eszter házi 

gyermekorvos, két gyermekük van: 
Eszter a III. Béla Gimnázium tanuló-
ja, Gábor szeptembertől lesz „kisbé-
lás”, azaz a hatosztályos tagozat diákja.

Erős János
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